

Link do produktu: <https://www.moto-marlon.pl/kappa-stelaz-kufrow-bocznych-bmw-r1200gs-08-12-p-595.html>



KAPPA STELAŻ KUFRÓW BOCZNYCH BMW R1200GS (08-12)

Cena	519,00 zł
Dostępność	Dostępny
Numer katalogowy	KL684
Producent	KAPPA

Opis produktu

KAPPA STELAŻ KUFRÓW BOCZNYCH BMW R1200GS (08-12)

PL684 - KL684

PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER
PORTE-VALISES LATÉRAUX SPÉCIFIQUE - SPEZIFSCHES STAHLROHR-SEITENTRÄGER
PORTA MALETAS LATERALES ESPECÍFICO

BMW R1200GS

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

 SUPPORTO SUPPORT HAUTER SOPORTE Q.TY n.2 (Dx-Sx)	 PONTE POSTERIORE REAR BRIDGE PONT POSTÉRIEUR VERBINDUNGSGRÖHRE PUENTE TRASERO Q.TY n.1	 VITE TCEI M6x15mm SCREW M6x15mm VIS M6x15mm SCHRAUBE M6x15mm TORNILLO M6x15mm Q.TY n.2	 VITE TCEI M6x50mm SCREW M6x50mm VIS M6x50mm SCHRAUBE M6x50mm TORNILLO M6x50mm Q.TY n.2	 VITE TCEI M6x50mm SCREW M6x50mm VIS M6x50mm SCHRAUBE M6x50mm TORNILLO M6x50mm Q.TY n.2	 VITE TBEI M8x55mm SCREW M8x55mm VIS M8x55mm SCHRAUBE M8x55mm TORNILLO M8x55mm Q.TY n.2
 RONDELLA Ø8x14mm WASHER Ø8x14mm RONDELLE Ø8x14mm SCHEIBE Ø8x14mm ARANDELA Ø8x14mm Q.TY n.4	 RONDELLA Ø8mm WASHER Ø8mm RONDELLE Ø8mm SCHEIBE Ø8mm ARANDELA Ø8mm Q.TY n.2	 DADO A.B. M8 BOLT M8 BECHEU M8 MUTTER M8 TUECA M8 Q.TY n.2	 DADO M8 BOLT M8 BECHEU M8 MUTTER M8 TUECA M8 Q.TY n.2		

© Copyright 05052004MV-Rev01, 1/3